



В Нижегородском районе г. Н.Новгород руководитель предприятия обвиняется в невыплате заработной платы работникам



Следователями СО по Нижегородскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего руководителя компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что руководитель компании, занимающейся строительством объектов недвижимости, с сентября по декабрь 2017 года не выплачивал заработную плату 4 работникам. Всего задолженность по заработной плате перед работниками в общей сумме превысила 146 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В рамках расследования уголовного дела следователями СК предприняты исчерпывающие меры, направленные на возмещение задолженности по заработной плате всем работникам строительной организации.

Вину в совершении инкриминируемого преступления руководитель организации признал, причиненный потерпевшим вред в ходе следствия возместил в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело рассмотрено судом, руководителю организации назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1261303>